

窗外即景

慈溪市观海卫镇卫前小学502班
宓诺涵(证号2402584)
指导老师 王瑜

窗外的油菜花开开了,金灿灿的,像在迎接春姑娘。

狭窄的油菜花田绕着山坡延伸下来,像给山坡披上了一条金黄的围巾,光彩夺目。又把清澈的小溪围了一个圈,像给银色的裙摆镶上金色的花边。

我看着看着,有些“醉”了,想要迎着春风温暖的怀抱扑向油菜花海。再仔细一看,油菜花挨挨挤挤,有的已经绽开金灿灿的花朵儿,有的还是花骨朵儿,含苞待放。

此时我仿佛成了这一片油菜花海中的一员,在和煦的春风里,我和花儿们一起迎着温暖的阳光。太阳公公的金胡须亲吻着我的脸,暖暖的;春风姐姐摩挲着我的脸,痒痒的;美丽的蝴蝶,飞来了,在我的身旁为我跳了一支优美的舞蹈;友好的蜜蜂带来了一首歌儿,为我嗡嗡哼唱。

我深深地陶醉了,眼神久久不愿离开窗户。我想,我的童年也如这窗外的油菜花一样,美好,耀眼。

乡村

高新区外国语学校501班
赖毅哲(证号2416312)
指导老师 俞根英

我爱那山沟沟中的小乡村,那是我的故乡啊!

蓝悠悠的天空似乎也钟情于此。这里的天是那么的蓝,无边无际的天空中飘着几朵轻盈的白云,为这片宁静增添了几分生机。

乡村的早晨格外热闹。早起的公鸡按捺不住激动的心情,一个劲地朝着天空兴奋地歌唱;谁也弄不清那小狗的怪脾气,它时不时就叫几声;小麻雀站在电线上叽叽喳喳地交谈,见人也不跑,好像只是在侃大山聊家常。

家乡的房屋错落有序地排列在山脚处。黄黄的墙,乌黑的瓦片,在我心中是最美丽的。虽没有红墙黄瓦那样高贵,但在我心中是永远无法磨灭的记忆。

村中的老人们喜欢聚在桥头,一天的劳作完成后侃侃大山、谈谈家常,可能是对疲惫最好的缓解。孩子们是村子里的小精灵,他们奔走于山溪与邻里之间。在这曲乡间小调中,他们是最活泼的音符。他们时而在溪边打水漂;时而在山上登高望远;时而在林中捉闹。

故乡的水是那么的清。水急处会泛起层层白浪,水静处便绿得和扬春三月刚发的柳条似的。溪水倒映出了那蓝天白云,水中的鱼虾和云的倒影相映成趣,多么可爱啊!

我们每个人都有自己的根基,而我的父亲从乡村来,我自然与乡村有着密切联系。当你回到家乡的时候一定会分外亲切,心灵也会得到慰藉。



大圣闹天宫
张霏洋(证号2407002)
指导老师 王卓亚

会变色的水彩笔

宁波大学青藤书院小学部401班
华与希(证号2407572)
指导老师 凌玲

“这一盒水彩笔也太重了!”我垂头丧气地说道。突然,我有了一个奇妙的想法,发明一种会变色的水彩笔。

这支水彩笔长长的,细细的,外表和普通的水彩笔很相似。不同的是它拥有成千上万种颜色,红的似火,绿的似草,白的似雪,蓝的似海……在这支笔里,有一支又细又长的笔芯,里面有无数个微型色囊,装满了怎么也用不完的墨水。这些色囊都很有弹性,可以快速吸收或者排出墨水,像变魔术一样混合各种颜色,从而画出奇妙的图案,让人爱不释手。

最奇特的是,这支水彩笔还可以提取色彩。你只需要把笔尖轻轻地放在任何物体的表面,它就会迅速地识别并提取物体的颜色。我们还可以用它来修补破损或者褪色的物体,让我们的生活环境焕然一新。

虽然这支水彩笔还只是一个美好的梦想,但我相信,未来有一天,它必将能成为现实。

包饺子

宁波东海实验学校604班
霍语彤(证号2419433)
指导老师 何波

从下午开始,全家人都围在桌子旁边准备这顿饺子宴。爸爸负责剁馅,把芹菜、胡萝卜、香菇和肥瘦相间的猪肉都剁成碎末。爷爷负责和面,把一大碗的面粉倒进盆里,倒上适量的水,用手不停地揉搓,不一会儿面粉就成了一坨白白胖胖的面团了。奶奶负责擀面,将和好的面团分成一个一个的小球,再用擀面杖旋转式地擀,就成了一片片薄薄的、白白的面皮了。妈妈和我负责包饺子,将一片薄薄的面皮放在手心,舀上满满的一勺馅放在面皮上,再在面皮边缘抹上一圈水,合起来捏出饺子的花边,一个圆乎乎、胖嘟嘟的饺子就做好了,既像一个小元宝,又似一弯新月,好看极了!我和妈妈还偷偷地在有些饺子里面放了一枚小硬币,吃到带硬币的饺子,寓意着福气满满、好运连连呢。

终于,饺子下锅了,白白胖胖的饺子在水里翻滚,像极了一条条灵活的小金鱼。当热气腾腾的饺子被端到桌子上时,我迫不及待地用筷子夹了一个,蘸上蘸料,一口咬下去,皮有嚼劲,肉有鲜香,油汁蹦出,唇齿留香,别提有多好吃了。我用筷子戳了戳其他几个饺子,戳到了个硬硬的,赶紧把这个饺子夹起来,小心翼翼地咬了下去。果然,硬币露了出来,银光闪闪,顿时我心里乐开了花。大家都夸我运气好!

虽然吃饺子在我们生活中已是稀松平常的事情,但是全家人围坐在一起唠嗑、包饺子、吃饺子的温馨场景,是最让我念念不忘的。

可爱的小仓鼠

宁波大学青藤书院小学部402班
王婧远(证号2407573)
指导老师 李家琦

冰冰:

你好!

好久不见呢!明天我就要搬家了,携带小仓鼠非常不方便。所以,我想请你收养我的小仓鼠。

先来介绍下它的相貌吧!它是一只金黄色的小可爱,全身长满了肉,活像一个长毛的肉球。它的鼻子是棕色的,有两只像桂圆一样的大眼睛,盯着你的时候还会眨几下,可爱极了!

小仓鼠的“住宅”十分豪华,笼子里有一个粉色的大轮子,有一个软乎乎的仙人掌形的窝,还有小床和小毯子呢!床的另一侧放了饮水机、臭臭筒,每一样都是那么精致可爱,连我都想象着能在里面住上几天。

笼子里还有一个大滚轮,有了它,小仓鼠就好像拥有了一个大型游乐场所,整天没完没了地玩耍,贪玩极了。你可别看它看起来胖乎乎,其实很灵活的。它会先用前肢着地,然后快速向前跑一步,后肢紧紧地跟上,如无影腿一样高频率地重复着动作,简直就是杂技高手呢!

它吃起东西来像个“饿死鼠”投胎,每次看到好吃的总是表现得很迫不及待。有一次我在它面前吃瓜子,它目不转睛地盯着我,两只小手不时地呈作揖状。我随手给了它一颗,看着它得逞后双手捧着瓜子着急地往嘴里送的样子,真是让人觉得好玩极了。

怎么样,我的小仓鼠你喜欢吗?你愿意收养它吗?

祝生活愉快!

你的朋友:王婧远
2024年3月5日

他生气了

海曙区高桥镇博泽学校502班
郁宁萱(证号2403950)
指导老师 杨军芬

我的爸爸是一个很温和的人,无论遇到什么事情,都面带微笑。可是这天——

“啊!气死我了!气死我了!”一道道怒吼声从姐姐的房间传出,我无比诧异地看向紧闭着的房门,内心震惊不已:什么情况?

原来今天早上,爸爸要求姐姐把所有作业都写完,等他下班了检查。可是姐姐只顾看电视,早就把写作业的事抛到九霄云外了。所以当爸爸回来检查作业时,他的眼睛瞪得像铜铃,里面冒着熊熊的烈火,浓浓的眉毛已经成了“倒八字”形,拳头握得紧紧的,浑身冒出一股“杀气”。

爸爸大声吼道:“你学习不是为了我,而是为了你自己学,你能不能认真点?”姐姐吓得不敢说话。过了一会儿,爸爸又语重心长地说:“只有好好学习,才能考上好大学,你懂吗?”姐姐点了点头,认真地把作业写完了。

从此以后,姐姐愈发努力,现在已经考上了一所好大学。

痛苦发烧记

海曙区古林镇藕池小学601班
朱彦丞(证号2406910)
指导老师 朱郑汇

哎,最近几天的发烧是真不好受,快把我折磨得体无完肤,请听我讲述痛苦经历吧。

周四下午上完美术课,我隐隐感觉不对。走出教室,王同学对我说:“追上我就给你一枚币。”我一听,便开始了追逐。可是,原来能跑半节课的体力,现在跑一分钟就累了。

下午第二节课结束,我的情况越发不好,先是上楼梯要用很大劲,再是下楼腿软,必须扶着栏杆……晚托时间到了,我的头越发的痛,就连看书都没有精神。陈同学见我脸色不好,摸了下我的额头,急忙向老师报告:“老师,朱彦丞好像发烧了!”老师拿了水银温度计帮我量了下温度,不量不知道,一量吓一跳,已经快要烧到38℃了。老师急忙给我妈打电话。

等妈妈把我送去医院的时候,我已经烧到38.5℃。医生拿出一根做核酸的棒子,塞到我的鼻子里,痛得我哇哇大叫,还不停地流鼻涕水,难受极了。休息的时候,我头痛欲裂,什么也干不了,只能躺在床上看天花板。

如果大家不想经受我这样的痛苦,千万要保护好身体啊!

我的乐园

高新区信懋小学404班
尤子辰(证号2416130)
指导老师 毛圆圆

我的乐园在江边,那儿有许多芦苇、螃蟹洞,草地上还有很多虫子,那里就是——水滨公园。

我经常走到芦苇荡那儿,找一个螃蟹洞,拿一根树枝捅进去,看看螃蟹会不会顺着树枝爬上来。不过很多次都以失败告终。有一次,我像往常一样在用树枝捅螃蟹洞时,突然一只螃蟹爬了出来,吓我一跳,连忙往后躲。偶尔有几次,螃蟹自己跑出了洞,被我抓个正着。

草地上还会传来一阵阵蟋蟀的叫声。于是我和爸爸根据蟋蟀的叫声,找到它的位置。爸爸看准时机,手一伸,就把蟋蟀捉住了。我和爸爸跑到池塘边,把蟋蟀放在水里,给它一片叶子当作小船,看看它能不能自己跳上岸,如果不能,我就会用木棍把它救上来。

有时我们在路上走着,时不时会从草地里爬出几只千足虫,如果用树枝按住它的身体,还会发出“咔”的一声,像把树枝折断了似的。

水滨公园就是我的乐园,在那儿玩耍,多么快乐!



春笋

宁波大学附属学校小学部406班
叶偲芮(证号2407500)